

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  
учреждение детский сад № 27 «Росинка»**

**№ 1(82) январь 2025**

**По Капельке**

*Газета для любознательных родителей*

# ЯНВАРЬ

Открываем календарь

Начинается январь.

В январе, в январе

Много снегу на дворе.

Снег - на крыше, на  
крылечке.

Солнце в небе голубом.

В нашем доме топят печки.

В небо дым идет столбом.



**Очень интересно и познавательно ребята старшей группы капельки провели время на экскурсии в краеведческом музее "Колядки" -узнали о древних традициях, пожелали друг-другу счастья, благополучия, ну и конечно же колядовали !!!**

**Дети с поездки вернулись довольные, с мешком конфет, спасибо организаторам Музея !**



Во время экскурсии подготовительная к школе группа узнали о зимних календарных куклах, связанных с главными зимними праздниками — Святками, Рождеством и Масленицей. В январе представлена кукла Коза — семейный оберег, символ веселья, радости, достатка, начала новой жизни. Закрывает зимний календарь кукла Масленица. Большое соломенное чучело символизирует зиму, холод и сжигается в конце масленичной недели.



Дети из старшей и подготовительной к школе групп, посетили дом-интернат и поздравили с новым годом старшее поколение!



Семейный клуб продолжает свою работу.

14 января в детском саду прошли Рождественские колядки. Наш любимый детский сад целый день ликует, Потому что всей гурьбой в нем нынче колядуют. Слаженно поют колядки в эти праздничные святки, Счастья всем, добра желают, дружно сеют, посевают.

Святки, или, как их еще называют, Святые вечера – это зимний народный праздник, который начинается на Рождество и длится целых две недели, до самого Крещения.



С 18 по 27 января 2025 года в России проходит патриотическая акция «Блокадная ласточка», приуроченная к 81-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, посвященная воинам-защитникам, людям, проложившим Дорогу жизни, труженикам тыла и горожанам, чей дух так и не был сломлен, несмотря на суровые испытания в условиях блокады. Библиотекарь Татьяна Васильевна рассказала детям старшего дошкольного возраста о блокадной ласточке, прочитала рассказ Т.Кирюшатовой "Блокадная ласточка" и вместе с детьми выполнили коллективную работу.



Блокада Ленинграда – одна из самых трагических и печальных страниц истории нашей страны. О мужестве блокадников слагались песни и снимались фильмы. В средней группе прошли мероприятия, которые способствовали воспитанию патриотизма, чувства гордости за свою страну, за свой народ.



# В детском саду прошла выставка творческих работ «Парад снеговиков»



Родительский патруль "Безопасный тубинг", Родители совместно с педагогами проверили, как дети перевозятся в транспортном средстве, есть ли на их одежде световозвращающие элементы, а также соблюдают ли правила дорожного движения при переходе улицы с тубингами и снежокатами.

